
  

 

 UJAMAA 
FÆLLESSKABET OMKRING UHRE FRISKOLE 

                OG DAGTILBUDDET UHRSKOVEN 

 

55. ÅRGANG                              OKTOBER 2025                                            NR. 8 

 
 

        
        

MOTIONSDAG I UHRSKOVEN 



2 

Ujamaa (udtales udjamar) er skoleblad 

for Uhre Friskole og Uhrskoven. 

Det udsendes midt i hver måned 

- undtagen juli og august. 

 

Artiklerne skrives af elever,  

lærere, pædagoger, forældre samt 

andre interesserede.  

 

REDAKTION: 

Helle Brødsgaard 

Else Kristensen 

Jette Iversen (ansv.) 

Peter Terney (ansv.) 

Der optages gerne artikler, der kan 

være af betydning for  

lokalsamfundet i  Uhre.   
                         Peter  

 

Artikler kan mailes til skolebladets  

redaktion. 

helle@uhrefriskole.dk 

else@uhrefriskole.dk 

jette@uhrefriskole.dk 

 

Ujamaa kan også ses på 

www.uhrefriskole.dk 

Kære forældre 
Det er meget vigtigt, at I husker at give skolens kontor besked, hvis I ændrer 
telefonnummer/mobilnummer, adresse eller e-mailadresse. 

Hvis I har ændringer, kan I ringe til Hanne på 97187034 eller maile til  

hanne@uhrefriskole.dk. 

 Vi er altid glade for bidrag til skolebladets 
drift.  

Bidrag kan overføres på følgende måder: 
Indsættes i Danske Bank: Reg. nr. 4665 
og kontonr. 11045685,  

eller via MobilePay på 861226 med tekst 
”skoleblad”.  

Der kan også indbetales på skolens kontor. 

               

               CPC               400,- 

               IKP               400,- 

                

Mange tak for  bidragene         

                     Hilsen Peter. 

Kontakt til 

Uhre Friskoles Venner 

kan ske til formanden 

Karlo Kragsig Kristensen 

på mobil 25343417 eller mail:  
johanne.karlo.kragsig@gmail.com 
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                           Alle forældre er uundværlige! 
Den første af vores mange årlige traditioner, som jeg har haft fornøjelsen af allerede at  

opleve to gange, er vores forældredage. Dem har vi nemlig flyttet fra januar til september, 

så vi i højere grad har mulighed for at flytte undervisning og aktiviteter udendørs i disse  

dage. Det var skønt at opleve, hvor mange forældre der deltog og måske fik lidt større  

indsigt i jeres børns skolegang, velvidende at disse dage på mange måder skiller sig ud fra 

jeres børns ’normale’ skoledag, når der er egne eller klassekammeraters forældre som  

tilskuere til eller deltagere i undervisningen. Som altid hjalp vores støtteforening, Uhre  

Friskoles Venner, til med at sætte rammerne for de indlagte pauser med kaffe og brød.  

Også her blev der hyggesnakket og ’bygget broer’ mellem forældre og skole samt internt 

forældre i mellem - både dejligt og vigtigt. 

For betyder det noget, om man, som forælder, aktivt deltager i skolens, børnehavens og 

vuggestuens liv? Man vil jo ofte opleve, at så mange af de øvrige forældre deltager, så er 

der egentlig behov? Ja og ja! 

Selvom vores skole- og børnetilbud jo hører ind under servicesektoren, vil vi altid være så 

meget mere end blot en samfundsservice, der udfører en ydelse, så man i sidste ende står 

med barnet som en ’vare’, der kan evalueres på kvaliteten af. Børnene er ikke ’varer’, men 

dejlige unikke og komplekse individer i konstant løbende forandring. De er afhængige af 

gode fællesskaber bl.a. i skolen, børnehaven og vuggestuen og ikke mindst af jer forældre 

som en rettesnor gennem livet, uanset om de er spædbørn eller teenagere. 

For børn og unge mennesker betyder handlinger, i en særlig grad, mere end det talte 

sprog, når de betragter omverden og aflæser andre mennesker. Så når I forældre deltager i 

friskolens og Uhrskovens liv og derigennem bidrager til vores fælles projekt, så viser I  

samtidig jeres børn, at friskolen og Uhrskoven er en betydningsfuld del af jeres liv. I viser at 

vi ikke bare er et servicetilbud man benytter og evaluerer ’i strakt arm’, men et helt særligt 

sted, som I har indflydelse på, samarbejder omkring og derfor investerer tid og kræfter i for 

jeres børns skyld. Jeres aktive opbakning og deltagelse vil altid have en meget større effekt 

på børnenes tillid til, indsats i og udbytte af friskolen og Uhrskoven, end at man eks. gen-

tagne gange, overfor børnene, understreger vigtigheden heraf mundtligt. 

Det er så skønt, når I forældre bidrager med alt lige fra at bage kage til arrangementer,  

deltager i forældrerengøring, tager initiativer til aktiviteter for klasser og børnegrupper,  

både i og udenfor ’åbningstiden’, passer kaniner og fugle i Uhrskoven og så meget, meget 

mere. Listen er heldigvis alt for lang til denne klumme. Men vigtigst vil dog altid være selve 

opbakningen og deltagelsen i friskolens og Uhrskovens liv uanset om man hjælper til med 

diverse praktiske opgaver eller ej. 

Det er sådan vi samarbejder og udvikler os, det er sådan alles stemmer bliver hørt, og det 

er sådan vi fortsat laver den bedst mulige skole, børnehave og vuggestue.                                     

       Lad os fortsætte!                                           Peter Terney 
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                   Nyt fra bestyrelsen 
Så er skoleåret godt i gang. I bestyrelsen er vi også godt i gang.  

Vi arbejder med de langsigtede mål, så vi kan sikre Uhre Friskole og  
Uhrskoven en god og sikker fremtid på den lange bane. Det drejer sig lige nu 
om kommunalt tilskud til daginstitutioner, de kommunale busser og ikke mindst 
vores fremtidig bygningsmasse. 

Men det, der er vigtigst for at sikre Uhre Friskole og Uhrskolen i fremtiden, 
er dog forældreopbakningen. Her er det dejligt at se, at selvom forældreugen 
er afskaffet og lavet om til forældredage - og flyttet fra uge 3 til uge 38.  
Så var det rigtig dejligt at se den store opbakning, der var. Tak for det! 

I Uhrskoven er der sagt farvel til Charlotte, som har fået vuggestuen godt i 
gang. Faktisk så godt, at hvis man gerne vil have sit barn i vuggestue, så skal 
man allerede, når barnet er født og dermed har et cpr-nummer, få det skrevet 
op. Selvom man skriver op så hurtigt, er det ikke nødvendigvis sikkert, at vi kan  
opfylde det til den ønskede dato.  

Det er selvfølgelig et luksusproblem for vores institution. Men det der er et 
luksusproblem på den ene side, er selvfølgelig et problem for de forældre, hvor 
vi ikke lige kan hjælpe til den ønskede dato. Vi rigtig kede af at skuffe nogen, 
men jeg kan forvisse om, at der gøres hvad der er muligt for at tilfredsstille så 
mange så mulig. 

 

På bestyrelsens vegne 

Tommy Sønderholm 
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          MOTIONSDØGN PÅ FRISKOLEN 
En god tradition, vi havde set frem til – og et program der fik pulsen op. 

Efter morgensang og opvarmning kørte hele friskolen til Baboon City, hvor leg 
og smil var overflod. Tilbage på skolen igen var alle klar til ”klassedysten”, som 
elevrådet havde arrangeret. Derefter var de forskellige faser sammen om 
nogle aktiviteter. 

Aftensmaden og morgenmaden blev som altid tilberedt af Uhre Friskoles  
Venner - TUSIND TAK FOR MAD TIL UHRE FRISKOLES VENNER! 

Aftenens program var bl.a. diskofest i bålhytten og film, og Udskolingen tog 
som altid afsted til et ukendt sted for at være aktive 
hele natten. 

 

Fredag morgen var det God efterårsferie til alle! 
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Denne gang var det ukendte sted for natten Hall’n i Hammerum.  
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               Fodboldturnering i Gludsted 
 

Torsdag den 25. september var skolens 6.-9. klasser med til et brag af en 
fodboldturnering på Gludsted Stadion i godt selskab med  
Thorlund Friskole, Blåhøj Friskole og Gludsted Friskole.  

 

Det var en vidunderlig dag, hvor fællesskabet og fodboldens holdånd var med 
til at få alle til at glemme alt om hverdagens udfordringer og forskelligheder. 
Alle kæmpede stolt sammen side om side med Pegasus på brystet og oprejst 
pande.  

Dagen bragte en masse smil og glæde med hjem, men også det vi alle kæmpede 
for - nemlig et velfortjent trofæ til 7. klasse samt til 8. & 9. klasse.  

Vi er alle stolte af jer! 
 
Tak til jer alle for en fantastisk indsats og positiv opbakning. Jeg glæder mig 
til at gentage succesen med jer igen til næste år.  
Tusind tak til Uhre Friskoles Venner for at sponsorere vores flotte spiller-
trøjer - og tak til Michael og Peter for at være nogle retfærdige dommere.                                                      
                    Mange stolte hilsner fra Cecilie 
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          Bedsteforældredag i indskolingen. 
Fredag den 3. oktober var der bedsteforældredag i indskolingen, og rigtig 
mange elever havde inviteret deres bedsteforældre med i skole. 

Skoledagen startede med fælles musik- og fortælletime. Der blev sunget 
sange og fortalt om skoledage dengang bedsteforældrene gik i skole.  
TAK til Liselotte for fortællingen. 

Efter madpakke og frikvarter var elever og bedsteforældre klar til at være 
kreative sammen. Resultatet vil nu pynte flot på vores indskolingsgang. 

Den sidste del af skoledagen var i klasserne, og dagen sluttede med Tak for i 
dag og god weekend! 
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En hilsen fra en farmor 

 

Tak for at jeg måtte komme på besøg i  
0. klasse.  

Det har været så skøn en dag og dejligt 
at møde Fridas klassekammerater samt 
personale.  

Jeg er så imponeret over den ro, der var i klassen.  
Morgensangen var formidabel. 

 
Kh. Fridas Farmor  
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                        Cyklistprøve i 6. klasse 

Som altid har 6. klasse her i efteråret arbejdet med cyklistprøven. De har  
arbejdet i grupper med forberedelse af hvert deres trafikemne - cyklens  
udstyr, vigepligt, sikkerhed, cykelhjelmen og andre relevante emner. De har 
fremlagt for hinanden i klassen og lært af hinanden. 

Der er blevet snakket meget trafikteori og mindst lige så meget trafikpraksis. 
”Kig bagud, giv tegn, hånden på styret og udfør” er øvet både i skolegården og i 
Uhre by. Der har været cykelaften, hvor cyklistprøveruten skulle cykles  
igennem med guidning fra både Mathilde og Jette.  

Nu er både teoriprøve og cyklistprøven gennemført - og meget FLOT  
gennemført af 6. klasse. 

To elever - Mathilde og Selma - gennemførte begge prøver uden fejl.  
Silje og Louis kom på 2. pladsen. Der venter jer fire en bowlingtur sammen med 
de andre skolers klassevindere. 

STORT TILLYKKE til hele 6. klasse med den gode forberedelse og flotte 
gennemførsel. Tak til jer forældre for at tage del i cyklistundervisningen. 

                    Mathilde og Jette.  
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                      Livet i SFO’en. 
 

Masser af fri leg med vennerne. Fri leg hvor fællesskaber dyrkes. 

Der er plads til at lege, bygge eller være fælles om fodbold eller hulebyggeri.  
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Det skønne efterårsferie giver gode 
muligheder for fortsat at lege  
udendørs i SFO’en. 
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   STØT DEM - DE STØTTER OS 

Natural Brande A/S 
Gl. Kærvej 17, DK-7330 Brande 

Tel. (+45)97 18 70 40 - Fax 97 18 70 90 
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             Åben hver torsdag kl. 16-18, ellers efter aftale.  

 

 

  

   STØT DEM - DE STØTTER OS 

 

 

www.fjoffset.dk - fjoffset@get2net.dk 

”Det lille trykkeri med den hurtig service” 

 

-20935217 

Alt i  

tryksager 

til erhverv 

og privat 

Denne reklameplads kan blive 

din…. 

 

Kontakt Uhre Friskole for nærmere 

oplysninger. 
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   STØT DEM - DE STØTTER OS 
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Hvad er godt og hvad er ondt? 
Det kan nogen gange være svært at finde ud af.  
Men vi er nødt til at prøve. 

Konfirmanderne læser hver gang et stykke af bogen 
”Bibelen for nysgerrige”. Det er en genfortælling af 
nogle af de vigtigste historier fra Bibelen. Til hvert 
kapitel er der også nogle forklaringer, så man kan blive 
klogere på, hvad det egentlig betyder. 

 

Den første historie handler i den grad om godt og ondt. Den fortæller om, 
hvordan Gud skaber en verden med alt, hvad der hører til af planter og dyr og 
mennesker. Og Gud er godt tilfreds. Alt ser fint ud. Indtil menneskene – Adam 
og Eva – går i gang på egen hånd. Slangen lokker dem til at være ulydige og 
konsekvensen er stor: De bliver smidt ud af Paradis. Slangen er symbol på det 
onde. Men der er ingen forklaring på, hvor den kommer fra. Det er bare sådan. 
Og det er en pointe: Det er bare sådan det er at være menneske: Vi rummer 
alle mulige muligheder for at handle godt eller ondt. Det er indbygget i os. 

Den næste historie handler om verdens første brødre. Kain tror, at Gud bedst 
kan lide hans bror Abel. Der er ingen forklaring på, hvorfor Gud skulle fore-
trække Abel. Men Kain bliver så opfyldt af jalousi, at han slår sin bror ihjel. 
Men inden det sker, har Gud advaret ham: ”Pas på, Kain! Når du går og skuler 
og ser ned i jorden, så risikerer du, at det onde får magten over dig. Men det 
er dig, der skal have magten over det onde”. Det er en vigtig pointe.  
Meget vigtigere end det tilbagevendende spørgsmål: Hvor fik Kain sin kone 
fra, hvis der ikke var andre mennesker i verden? 

De gamle historier er myter, som fortidens mennesker fortalte for at  
forklare, hvor vi kommer fra og hvorfor det er, som det er. En myte er noget, 
der godt kan rumme en vigtig sandhed, selvom det ikke er sket i den virkelige 
virkelighed. 

Den vigtige sandhed i historien om Kain og Abel er, at vi skal være forsigtige. 
Det onde ligger altid som en mulighed i os – men det er ikke den vej, vi skal gå 
ned ad. Vi skal løfte hovedet, se hinanden i øjnene og søge den vej, hvor det 
gode kan gro. Det lykkes ikke altid. Men så må vi prøve igen. 

Og når det slet ikke lykkes, så kan vi læne os ind i, at det var derfor Gud 
sendte sin søn – som et tegn på, at tilgivelse er vigtigere end forbitrelse,  
kærlighed vigtigere end had og liv stærkere end død. Og så kan vi prøve igen. 

Konfirmanderne har malet på sten for at forstå det bedre – det med godt og 
ondt. Godt på den ene side – ondt på den anden. Så kan de jo tænke videre 
over, om det er den gode side eller den onde side, de helst vil have til at vende 
op. 

 

God oktober! 

Venlig hilsen Anne Dolmer  
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                Velkommen til nye kolleger 
Jeg hedder Lone, og jeg er den nye pædagog 
her i børnehaven. Jeg er 33 år og bor i Ikast 
sammen med mine tre dejlige piger på to på 9 
år og 11 år. Jeg blev færdigúddannet som  
pædagog før sommer ferien, og jeg har glædet 
mig rigtig meget til at starte her. 

 

Jeg brænder for at skabe et trygt og nær-
værende miljø for børn, hvor der er plads til 
både leg, læring og gode grin. Jeg er glad for 
krop og bevægelse og lave små aktiviteter, hvor 
børnene får lov til at bruge deres fantasi og 
nysgerrighed. 

Jeg glæder mig til at lære både børn og  
forældre bedre at kende - og til at blive en del af det gode fællesskab her i 
børnehaven. 
I er altid velkomne til at tage fat i mig til en snak - stor eller lille. 
De bedste hilsener Lone.  

 

Jeg hedder Anne og er 23 år, snart 24 år. Jeg 
er født og opvokset i Brande, og det er også der 
jeg stadig bor med min kæreste Mads, vores 
hundehvalp Kenza og katten Alba. Vi bor i et hus, 
som vi købte for lidt over et år siden, som vi er i 
gang med at gøre til vores, store som små  
projekter, Jeg er et STORT familiemenneske, 
og det er promært også det jeg bruger min  
fritid på, når jeg altså ikke har arbejdstøjet på. 

Jeg har før været pædagogmedhjælper og er 
rigtig glad for at være landet her med jeres  
søde børn som pædagogmedhjælper igen. Jeg 
glæder mig til at kunne være med til at skabe et 
sjovt, lærerigt og ikke mindst varmt miljø for 
jeres børn. 

Både  jeres børn og jer, glæder jeg mig til at lære bedre at kende. Så tag  
endelig fat i mig, hvis I har spørgsmål eller blot ønsker en lille hyggesnak. 

Varme hilsener Anne. 
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Hej, jeg hedder Sofia og er ny pædagog-
medhjælper i vuggestuen. Jeg er 19 år, bor lidt 
uden for Uhre og har selv gået i børnehaven og på 
skolen. Så det er hyggeligt at være tilbage. 
Min fritid bruger jeg på min hest og på at være 
sammen med venner, og derudover så kan jeg  
godt lide at være ude i naturen. 
 
Jeg er allerede blevet taget godt imod af børn, 
forældre og kolleger, og jeg glæder mig til at  
lære jer alle bedre at kende. 
Mvh. Sofia  

 

              Præsentation af Elevrådet 

Elevrådet er kommet godt i gang med årets arbejde!  

På første møde konstituerede de sig.  

Formand blev Thilde fra 9. klasse og næstformand blev Lasse fra 9. klasse. 

Derefter trak de hurtigt i arbejdstøjet. De gik i gang med at arrangere 
“Klassedyst”, som afholdes for alle klasse i forbindelse med Motionsdøgn.  

Der blev også talt om, hvordan vi kan gøre mellemrummet oppe på øverste 
gang til et hyggeligt sted at være!  
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                             Livet i Uhrskoven. 
Arbejdsdag 

I start september afholdte vi vores årlige arbejdsdag i Uhrskoven. Der var  
rigtig godt fremmøde af både forældre og søskende, og alle var klar til at  
hjælpe både inde og ude. Der blev renset afløb, gjort hovedrent indenfor,  
fejet en masse udenfor, savet og pudset bogstaver til udsmykning af både  
børnehaven og vuggestuen, træhytten blev endevendt og meget mere.  
Derudover var der også tid til hygge med kage, kaffe og saft, og vi sluttede af 
med pizza til alle mand. TUSIND TAK for hjælpen, der blev virkelig gået til 
den og nået meget mere, end vi havde håbet på.  
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Farvel. 

September bød desværre også på afsked med nogle gode folk. Bianca fra  
vuggestuen og Mads fra børnehaven havde begge valgt, at nu var det tid for 
dem at skulle videre. Uhrskoven siger tusind tak for den tid, I har været her, 
og det I har givet til både børn og voksne.  

Derudover havde Charlotte, Uhrskovens daglige leder, også valgt at sige farvel 
til Uhrskoven. Der blev taget afsked med både gaver, sang og kage. Tak til 
Charlotte for dit engagement i Uhrskoven og for arbejdet med at starte  
vuggestuen op og udvidelsen for nylig.  
Vi ønsker dig al lykke på din fremtidig vej.  
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Efterårets høstfest 

I Uhrskoven betyder efteråret også 
HØSTFEST.  
Hele september har vi forberedt  
denne fest. Der er blevet lavet  
efterårspynt, samlet og skrællet  
æbler, lavet efterårskrans mm.  
Vi fik lavet æblekager klar til festen, 
hvor forældre og søskende kunne  
komme og hygge med os 

 

 

 

 

 

 

Æblekagen blev nydt i efterårssolen i 
dejligt selskab.  
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             Det er koncentreret arbejde. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sangglad   

Hele Uhrskovens personale var i september på et aftenkursus, så vi kan  
beholde vores certificering som Sangglad-institution. Her kom en konsulent og 
fortalt om vigtigheden af sang, som en del af vores hverdag i Uhrskoven. Der 
var en god dialog om, hvordan vi bruger sang i Uhrskoven, og hvordan vi også 
kan bruge det i fremtiden. Vi fik også lov til at afprøve nye ideer og skrev i 
grupper nye sange, som kan bruges i hverdagen. Et godt og givende kursus, som 
personalet kan drage nytte af i samråd med hinanden. 
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Kom til Andespil  

 

  

I aulaen på Uhre Friskole 

onsdag den 29. oktober 2025 kl.18.30. 

 

1 plade 25 kr./ 3 plader 60 kr.   

Kaffe, the, øl, vand og kage kan købes. 

 

Velkommen til en hyggelig aften 

Arr. Den gamle Købmandsgaard i Uhre 
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      Sangaften 

                - med jeres sangforslag. 

Uhre Friskoles Venner og Uhre Menighedsråd inviterer 
igen til en sangaften i aulaen på Uhre Friskole 
 

         
Entré 40,- kroner inkl. kaffe og kage. 

Det er Jørn Peter Andersen, der sidder ved flyglet og 
spiller til de sange, vi skal synge. 

Til denne sangaften har I  
mulighed for at ønske netop de 
sange, som I kender og har lyst 
til at synge - og gerne vil synge 
sammen med andre.  

Det er nemlig jer deltagere, der 
er medbestemmende til  
aftenens repertoire  
- Jørn Peter forbeholder sig ret til at vælge mellem 
ønskerne til et sammenhængende program. 

Send en mail til jette@uhrefriskole.dk - seneste  
onsdag den 19. november med jeres sangønsker.  
Så er det jer, der er med til at sammensætte aftenens 
program. 

                   Vi glæder os til at se jer alle igen. 

            Vel mødt! 

Mandag den 24. november 2025 kl. 19.30. 
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 AKTIVITETSKALENDER 
 

OKTOBER: 
20.-24. First Lego League uge for 7. og 8. klasse. 

23. Bag for BørneTelefonen - se i bladet. 

27. Skole-hjemsamtaler i 2. klasse. 

27. Vælgermøde på friskolen. 

29. Skole-hjemsamtaler i 5. klasse. 

29. Andespil klokken 18.30. 

30. Skole-hjemsamtaler i 0. klasse. 

30. Skole-hjemsamtaler i 2. klasse.  

31. UGIF holder Halloweenfest. 

 

NOVEMBER: 
1. First Lego League dag for 7. og 8. klasse.  

1. DE LOKALE i Uhre holder åbent hus. 

2. DE LOKALE i Uhre holder åbent hus. 

3. Skole-hjemsamtaler i 2. klasse. 

3. Skole-hjemsamtaler i 6. klasse. 

4. Skole-hjemsamtaler i 6. klasse. 

6. Skole-hjemsamtaler i 3. klasse. 

6. Efterårsfest i 0. klasse. 

10. Skole-hjemsamtaler i 3. klasse. 

11. Arrangement med foreningen Norden. 

13. Skole-hjemsamtaler i 3. klasse. 

17.-21. Valgfagsuge for 7. klasse. 

18. Efterårsfest i 3. klasse. 

20. Vinterfest i 7. klasse. 

24. Sangaften kl. 19.30. 

 

 


